

KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR ZAGREB
MEDICINSKOG FAKULTETA
PSIHIJATRIJSKA KLINIKA
ZAGREB, Kišpatićeva 12, Rebro
tel./fax.: (01) 2388-590 / 2388-329
e-mail: hotujac@yahoo.com.
Predstojnik: prof.dr.sc. Ljubomir Hotujac

OTPUSNO PISMO

05.01.2007.g.

Gosp. Robin Ivetić, rođen 1972.g. iz Zagreba, sa stanom u ul. Utješanovića br. 5, diplomirani inženjer drvne industrije, nezaposlen, neoženjen, otac jednog djeteta, živi sa roditeljima, liječen je u Zavodu za biologijsku psihijatriju **od 22.12. 2006.g. do 05. 01. 2007. g.** pod

Dg. F 22 in obs

Zaprimljen je na bolničko liječenje preko HPA u pogoršanju psihičkog stanja koje se manifestiralo izrazitom napetošću, anksioznošću te paranoidnim tumačenjem realiteta što je posljedično dovelo do promjene ponašanja koje ga ometa u svakodnevnom radnom i socijalnom funkcioniranju.

Anamnestički i heteroanamnestički se doznaje unazad 5 mjeseci o postojanju ideja odnosa, interpretativnih i paranoidnih ideja. Primjećuje da ga ljudi prate, komentiraju, žele ga "uništiti", radi čega se bolesnik osamljuje i poduzima niz radnji kako bi se "zaštiti". Unazad tri dana pred prijem izbjegava spavanje jer ga je strah da će biti napadnut.

Ovo je prva hospitalizacija na psihijatriji i na našoj Klinici. Prije 6 godina imao je konflikt nakon kojeg je osjećao krivnju i bio psihički loše pa se javio na pregled u CKS. Somatski nije teže bolovao.

U obitelji negira psihijatrijski hereditet.

Pri prijemu psihički status: pri svijesti, orijentiran u svim relacijama, neupadne venjštine, adekvatan u kontaktu, inicijalno podozriv, psihomotorno napet, anksiozan, sniženog bazičnog raspoloženja, afektom udaljen, duktus formalno uredan, u sadržaju ideje odnosa i utjecaja, persekutorne ideje, distancira se od suicidalnih ideja, ne afirmira obmane osjetila niti se iste trenutno naslućuju. Kognitivne funkcije doimaju se očuvane i u skladu s dobi i naobrazbom, suradljiv.

Tijekom boravka učinjene su sljedeće pretrage:

Laboratorijski nalazi krvi i urina su u granicama ref. vrijednosti osim : SE 1, MCHC 352, bilirubin ukupni 21, kreatinin 78.

EKG nalaz: sinusni ritam 80/ min.

EEG nalaz: je niže voltažan i difuzno lakše ubrzan.

Preslika CT mozga u prilogu.

Psihološko testiranje/ 04.01.2007.g./-nalaz naknadno

Zaključak: Po dolasku na odjel pacijent je bio psihomotorno napet, anksiozan i paranoidan te mu se primjeni kombinirana medikamentozna terapija, flufenazinom i diazepamom. S obzirom da nije došlo do pozitivnog pomaka u kliničkoj slici nakon izvjesnog vremena uvodi se olanzapin. Uz terapiju postupno dolazi do poboljšanja psihičkog stanja. Pacijent reducirane napetosti i anksioznosti, adekvatniji u kontaktu, blijede paranoidne ideje i deluzivna doživljavanja. Uključuje se u socioterapijsku okupacionu terapiju te participira u skladu sa svojim mogućnostima. Tijekom boravka na odjelu ne opservira se psihopatoloških doživljaja, kao ni auto ni heteroagresivnih pulzija, a i pacijent se od njih u više navrata distancira.

Otpušta se u poboljšanom stanju sa preporukom daljnjeg redovitog uzimanja terapije.

Molim doći na kontrolu za dva tjedna u Psihijatrijski dispanzer / Zelena zgrada, II kat/, po potrebi odmah.

**Terapija: Zyprexa a 5 mg tbl 0,0,1
Moditen a 2.5mg tbl 1,0,1
Akineton a 2 mg tbl 1,0,1
Normabel a 5mg tbl 1,0,1,**

Preporuča se nadležnom liječniku opće medicine uputiti zamolbu HZZO-u za odobrenje Zyprexe u nastavku liječenja, s obzirom da je kod pacijenta došlo do poboljšanja psihičkog stanja tek uključivanjem olanzapina u terapiju.

Sobni liječnik
psihijatriju
M. Kozina-Obradović, dr.med.

Odjelni liječnik
Doc.dr.sc. A. Mihaljević-Peš, dr.med.

spec. psihijatar
58084

Pročelnik Zavoda za biološki

Prof.dr.sc. M. Jakovljević, dr.med.
spec. psihijatar

19.02.2007. god.

Predstojnik:
Prof. dr. sc. Ljubomir Hotujac

OTPUSNO PISMO

Robin Ivetić, rođen 1972. godine, iz Zagreba, Utješanovićeve 5, po zanimanju dipl.ing. drvne industrije, rastavljen, otac jednog djeteta. Na našoj Klinici, Zavodu za biološku psihijatriju, boravio je od 27.02.2007-19.03.2007.-e godine, pod dijagnozom:

Akutni psihotični poremećaj F 23.0

Rehospitalizacija pacijenta, druga po redu od prosinca prošle godine, uslijedi zbog novog pogoršanja psihičkog statusa i razvoja psihotične kliničke slike.

Bolesnik je zaprimljen na naš odjel putem hitne psihijatrijske ambulante. Aktualno informira o visokoj intrapsihičkoj napetosti, nemiru i tjeskobi. U sadržaju mišljenja dominira paranoidno tumačenj realiteta te niz sumanutosti. Osamljivanje bolesnika uslovljeno je takvim tumačenjima stvarnosti, uz osjećaj straha, nelagode i povremena suicidalna promišljanja.

Prilikom prijema je pri svijesti, orijentiran u svim smjerovima, adekvatne verbalne ekspresije ali psihomotorno napet, tjeskoban, blaže podozriv. Misaoni je tijek usporen a u njegovom sadržaju prisutne su ideje proganjanja i odnosa. Obmane čutila negira ali iste se ne mogu sa sigurnošću isključiti. Raspoloženje je sniženo, afektom slabije moduliran. Hipertenacitetne pažnje. Pacijent je suradljiv, aktualno negira auto ili heteroagresivne pulzije.

IZ NALAZA:

Učinjeni laboratorijski nalazi su u granicama referentnih vrijednosti osim: bilirubin ukupni 47 qmol/L, MCHC 357 g/L, bazofilni granulociti $0,1 \times 10^9/L$

Na odjelu se stanje bolesnika uz farmakoterapijski pristup te psihoterapijski suport i uključivanje u socioterapijske aktivnosti, ubrzo poboljša. Osjeća se znatno smirenije i staloženije, paranoidne interpretacije izbljede, dobro spava, primjerenijeg je afekta i vitalnih dinamizama. Pacijent je primjerenog ponašanja i neupadan. U poboljšanom se stanju otpušta kući sa preporukom za uzimanje slijedećih lijekova:

Zyprexa velotab a 10 mg ½, 0, 1
Normabel tbl a 5 mg 1,1,2
Moditen tbl 3x1 mg
Akineton tbl 2x ½ tbl

Kontrola nadležnog psihijatra za 3-4 tjedna, po potrebi prije. Do tada indiciran duplex.

Sobni liječnik:
Ivan Otić, dr.med

Ivan Otić, dr. med.
175463

Odjelni liječnik:
Doc.dr. A. Mišaljević
05 8 0 8 4

Predstojnik Zavoda:
Prof.dr.M.Jakovljević

KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR ZAGREB
PSIHIJATRIJSKA KLINIKA
MEDICINSKOG FAKULTETA
Zagreb, Kišpatićeva 12 – Rebro
Tel./Fax: (01) 24 21 843
e-mail: hotujac@yahoo.com
Predstojnik: prof.dr.sc. Ljubomir Hotujac



5. srpnja 2007. g.

OTPUŠNO PISMO

Gospodin **Robin Ivetić**, rođen 1972. godine, iz Zagreba, Utješanovića br. 5, diplomirani inženjer drvne industrije, nezaposlen, rastavljen, otac jednog djeteta, živi sa roditeljima, liječen je u Zavodu za biologijsku psihijatriju od 14. lipnja do 5. srpnja 2007. g. pod

Dg. F 20

Zaprimljen je putem HPA zbog pogoršanja psihičkog stanja u smislu paranoidnih interpretacija realiteta, straha, uznemirenosti i nesanice.

Radi se o pacijentu koji je jednom hospitaliziran na našoj Klinici, dg. F22 in obs, demisija u siječnju ove godine.

Psihički status pri prijemu: pri svijesti, uredno orijentiran u svim pravcima, uredne vanjštine, psihomotorno usporen, intrapsihički izrazito napet, anksiozan. Sniženog osnovnog raspoloženja, afektom depresivan. Misaoni tijek usporen, u sadržaju ideje odnosa, paranoidne ideje. Afirmira suicidalne porive i planove, afirmira slušne obmane osjetila. Nije heteroagresivan. Kognitivne funkcije doimaju se očuvane i u skladu s dobi i naobrazbom. Za svoje stanje nekritičan, ali suradljiv.

Tijekom boravka na Zavodu učinjene su indicirane dijagnostičke pretrage. Laboratorijski nalazi krvi i urina su u granicama ref. vrijednosti osim bilirubin ukupni 85, AP 51.

EKG nalaz: sinusni ritam 81/ min.

EEG nalaz je niže voltažan i difuzno lakše ubrzan.

Tijekom boravka na zavodu uvodi se i titrira psihofarmakoterapija, te postupno dolazi do poboljšanja psihičkog stanja. Pacijent je mirniji, adekvatniji u kontaktu, paranoidne ideje i obmane osjetila blijede. Stabilnijeg je raspoloženja, negira suicidalne porive. Otpušta se u poboljšanom stanju uz preporuku redovitog uzimanja slijedeće terapije:

Rispolept Consta a 37.5 mg i. m. svaka 2 tjedna (posljednja aplikacija 5. 7.)
Moditen a 2.5mg tbl 1,0,0
Akineton a 2 mg tbl 1,0,0
Normabel a 10 mg tbl 0,0,1,

Zbog nesuradljivosti pacijenta i neuzimanja propisane terapije bilo je nužno u terapiju uvesti dugodjelujući oblik lijeka risperidon. Stoga molimo nadležni odbor HZZO-a da odobri lijek Rispolept Consta u potrebnoj dozi. Kontrola nadležnog psihijtra prema dogovoru.

Sobni liječnik:
Dr. M. Bolanča
Marina Bolanča, dr. med.
172 880

Odjelni liječnik:
Doc. dr. A. Mihaljević-Peješ,
specijalist psihijatar

Pročelnik Zavoda:
Prof. dr. sc. M. Jakovljević,
specijalist psihijatar



0058024